

Zveme Vás
na **Hudební školní slavnost**
a
na **Koncert k počtě svaté Cecílie**, patronky hudby.

Už **19. listopadu** oslavíme svátek svaté Cecílie, patronky hudby, **Hudebními dílnami**. Vždyť do naší školy chodí tolik šikovných zpěváků a zpěvaček, nadaných hudebníků, klavíristů a klavíristek, houslistů a houslistek, flétnistů a flétnistek, klarinetistů a klarinetistek, trumpetistů, akordeonistů a dalších šikovných muzikantů. Celý den bude znít hudba, abychom si navzájem ukázali (mladší studenti těm starším a naopak), co všechno už umíme a jak může být den s hudbou hezký.

23. listopadu 2015 zveme všechny rodiče a kamarády na **Koncert k počtě svaté Cecílie do Vlašského Dvora v Českém Krumlově**. Od 18 hodin budou zpívat a hrát Vaganti, dívčí pěvecký sbor, talentovaní hudebníci sextáni a mnozí další. Seberte odvahu a přijďte nás podpořit.

A na závěr malá vzpomínka na loňské koncertování.....

Předprázdninový koncert nejen pro zamilované

Zpívat a hrát jen v hudebně? Jen sami pro sebe?

Společně se studenty jsme se rozhodli, že naše hudební úsilí bude směřovat k veřejnému vystoupení. Byla to odvaha, ale také velká motivace. Muzicírování nás víc bavilo a víc jsme se všichni snažili. Do zaplněného Jezuitského sálu hotelu Růže 2.čevna vnesla prima nefalšovanou radost a energii. „Holky, kluci, ten čas letí ze století do století, a tak zpívej o sto pět, s písničkou je hezčí svět!“ spustili primánci Rýmovací M. Raichla se slovy, která jsou vždy ušita konkrétním zpěvákům na míru. A pak přišly Raichlovy úpravy lidovek. Zřídka kdy se potkám se třídou, která je schopná kultivovaně zazpívat dvojhlas. Před publikem nestál pěvecký sbor, ale „obyčejná“ třída! A přišli sólisté. Fanda Dvořák procítěně zpíval: „Já jsem malý pacholíček, mám maličko košiliček“. Baruška Dvořáčková všechny svým krásným sopránem přesvědčila o tom, že je „holka just a že je jako lusk.“ „Hurá budou prázdniny, báječné prázdniny, pojďme si spolu zazpívat,“ zakončila svoje vystoupení, s chutí sobě vlastní, prima.

Nejmladší vystřídali nejstarší. Kluci druhých ročníků a dívky z tercie a 1.S vytvořili malý smíšený sbor, soprán, alt, tenor, bas. Největší aplaus si vysloužil rock and roll.

Okny sálu proudivo pořádné vedro. „Kudy chodí léto?“ ptali se ve své první písničce Vaganti. Kdo? Patnáct dívek z primy, které chtějí zpívat častěji než jenom při hodinách hudební výchovy. A tak máme zase sbor!

V písničce Sedm sestřiček dívky hledaly bratříčka. Našly „jen“ sólistu Fandu Dvořáka, který ve skladbičce Ja mam ženu někaranu vyhrožoval, že si kupi tatar na ňu. Rozdávějme lásku svou, loučili se Vaganti a někteří posluchači neskrývali slzy dojetí.

Poslední účinkující, prváci, tercie a hudebníci z 1.S přišli s Yesterday legendárních Beatles, pokračovali Svobodovou skladbou Stín katedrál. Kytaristé Tomáš Duspiva a Vojta Strouha, flétnistka Jana Skoková, houslistky Jana Petrášková a Denisa Maccechini s klavíristkou Pavlou Mikešovou přinesli lyrickou Bon soir mademoiselle Paris. A celý koncert jsme zakončili našimi oblíbenými Proměnami.

A následoval skutečně bouřlivý potlesk! Zdálo se, že spokojenost a upřímnou radost prožívali nejen naše vlídné publikum, rodiče a kamarádi, ale i kluci a holky, kteří se celý rok potkávají ve škole s muzikou.

Za krásné zážitky s hudbou vám, milí studenti, děkuji.

Šárka Kodýmová, učitelka hudební výchovy.